
Mutasd meg magad! régiós kulturális seregszemle

A Fehér Bot Alapítvány és a Humanitás Támogató Szolgálat  2009. 
szeptember 12-én (szombaton) Tégláson az Úttörő utcai II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskolában rendezte meg régiós kulturális seregszemléjét.

E rendezvény  két  részből  állt.  Először egy 
tárlatvezetésen  majd  egy  Ki?  Mit?  Tud?  jellegű 
délutánon  szórakozhatott  a  kétszáz  főt  is 
meghaladó  nézőközönség.  Itt  a  sorstársak 
megvillanthatták  tehetségüket  akár  kiállított 
kézműves tárgyaikkal, de verses, zenés, táncos, és 
színi előadásaikkal egyaránt. Rózsa Dezső kiállítás 
megnyitójában elhangzott a bátorság kifejezés, ami 

valóban helyén való,  hisz  aki  veszi  a  bátorságot,  hogy tehetségét,  megfelelő 
felkészülés mellett megmutassa a nagyérdeműnek, legyen az -látás, -mozgás, 
-hallás vagy értelmileg akadályozott sorstársunk, mind-mind értéket képvisel, és 
tiszteletet  érdemel.  Az igazán változatos és  színvonalas  produkciókból mégis 
kiemelnék egyet, mégpedig a  Dr. Kettesy Aladár 
Általános  Iskola  növendékeinek énekes 
bemutatkozását.  Igazán  szívhez  szóló  hangulatot 
teremtettek  a  nézőtéren,  hisz  a  kis  diákok 
mindenkit bevontak a közös éneklésbe a „Jól csak 
a szívével lát az ember” című dalukkal, majd saját 
emblémájukat  akasztották  a  jelenlévők  nyakába. 
Megható  pillanatok  voltak  ezek,  hisz  a  dal 
elmondja, hogy a gyerekek hogyan látják a világot, miben mások vagy éppen 
miben  ugyanolyanok,  mint  a  többiek.  Szinte  összecsengett  az  általam 
fellépőknek  szánt  útravaló  gondolatával,  amit  Kopátsy  Sándor  közgazdásztól 
kölcsönöztem -„a művészettől tanulhatod meg, hogy másként is szabad látnod a 
világot, mint amilyennek a világ láttatja magát.” 

A  bemutatkozások  után  Dr.  Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány 
elnöke méltatta a rendezvényt, majd emléklappal és ajándéktárggyal gratulált a 
fellépőknek.  A  finom  vacsora,  a  táncos  mulatság,  majd  az  azt  követő 
tombolasorsolás éjfélig tartotta itt a nagy létszámú vendégsereget. 
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